
VÍTEJTE U BROUČKŮ A BERUŠEK  

Další školní rok je za námi a tak se můžeme ohlédnout za akcemi, které jsme pro žáky a děti 
připravily, aby učení nebylo jen mučení, ale radost z poznání něčeho nového, zajímavého, aby 
nenásilnou formou vstřebávali nové poznatky, které uplatní v dalším životě. 

Nejprve Vás s akcemi seznámí paní učitelky mateřské školy 

 

MOBILNÍ PLANETÁRIUM VE ŠKOLCE  

30. leden bude určitě pro naše děti dnem nezapomenutelným. 
Poprvé v rámci výuky v mateřské škole zažily takzvané „sférické 
kino“. Ráno, v půl deváté, dorazila do školky drobná  žena                          
a oznámila nám, že nám přivezla planetárium.  

Nikdo 
z nás 
si nedovedl představit, jak bude 
probíhat příprava  a následné promítání. 
Paní byla velmi ochotná a vše nám 
vysvětlila a ukázala. Děti s obdivem 
sledovaly, jak v ložnici roste velká 
kopule. Po patřičném nafouknutí jsme 
byli vyzváni, abychom si vlezli dovnitř. 
Poté se za námi zapnul zip. My jsme se 
pohodlně „uvelebili“ v leže na zádech                    
a projekce filmu „POLARIS“ mohla začít. 
Během promítání jsme se ocitli                                     
v kouzelném 3D prostoru. S hlavními 

hrdiny - ledním  medvědem a tučňákem jsme prožili úžasný příběh nerozlučného přátelství dvou 
kamarádů ze země věčného sněhu a ledu.  

Díky kopuli plné hvězd a planet jsme společně zavítali do vesmíru na vědeckou výpravu. Formou 
příběhu se děti dozvěděly spoustu nových informací a zároveň prožily krásné a neobvyklé 
dopoledne. Po skončení příběhu nás vystřídaly  děti ze základní školy. 

Všichni si odnášeli neobyčejný zážitek a ještě dlouho si o něm povídali. 

Určitě plánujeme promítání opakovat a díky novým technologiím se společně podívat i do jiných 
oblastí života např. hlubiny oceánů nebo tajemství lesa. 

 

VÝTVARNICE VE ŠKOLCE  

„Moje oblíbená rostlina“ 

V únoru se dvě děvčata ze školky zapojila 
do okresního kola 26. ročníku výtvarné 
soutěže, kterou vyhlásil Český 
zahrádkářský svaz. 

Nejprve jsme s děvčaty debatovali na toto 
téma, z čehož vyplynuly nápady na 
samotné tvoření. 

Noemka je velmi šikovná na kresbu                    
a malbu, a proto si zvolila techniku kresba 
tuší a kolorování  barvou. Název její práce 
byl „Lesní jahody“. 


